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În curând, căsătoriți

Aprecieri pentru această carte

„În curând, căsătoriți ne oferă un echilibru minunat între teologia sănătoasă și 
sfaturile înțelepte și practice pentru cuplurile care se pregătesc de căsătorie. 
Rob Green scrie din perspectiva unuia care a călăuzit cu credincioșie bărbați 
și femei de-a lungul acestui proces încântător timp de mulți ani. Nu numai 
că vă veți îndrăgosti mai mult unul de celălalt, ci vă veți îndrăgosti mai mult 
și de Isus.“

—Steve Viars, pastor senior, Faith Church, Lafayette, IN

„Rob Green ne-a oferit o carte de pregătire pentru căsătorie care este 
practică, biblică și centrată asupra lui Isus. Dacă scopul căsătoriei este, 
potrivit versetului din Efeseni 5:32, acela de a evidenția dragostea lui Isus și 



a miresei Sale (Biserica), atunci este logic să vorbim de la bun început despre 
Isus cuplurilor care se pregătesc de căsătorie. Rob aduce în discuție toate 
problemele importante care trebuie să fie dezbătute, într-un mod centrat 
în totalitate pe Isus. Timp de ani de zile, am folosit un alt material și am 
avut mereu sentimentul că lipsește ceva. De fapt, nu era vorba despre ceva, 
ci despre Cineva, și cartea aceasta Îl aduce pe acel Cineva acolo unde Îi este 
locul de drept – în centrul căsniciei. Nu există un mod mai bun de a ajuta un 
cuplu să intre cu dreptul în viața maritală decât să îi ajuți să Îl vadă pe Isus 
în centrul tuturor lucrurilor.“

—Brad Bigney, pastor, Grace Fellowship Church, Florence, KY, 
consilier acreditat al ACBC, vorbitor la conferințe, autor al 

cărții Gospel Treason [Trădarea Evangheliei]

„Chiar dacă n-ai trecut mai departe de primul capitol („Isus trebuie să fie 
centrul vieții tale“) din cartea În curând, căsătoriți, să știi că merită să fie citită. 
Dar dacă vei continua să citești, vei găsi comori peste comori îngropate în ea. 
Această carte le va fi de folos nu numai celor proaspăt căsătoriți, ci și celor 
care sunt căsătoriți de zeci de ani. Citește-o și fii încurajat.“

—Amy Baker, Director al Resurselor pentru Slujire, 
Faith Church, Lafayette, IN, autoare a cărții 

picTure perfecT [Imagine Perfectă]

„În timp ce îți aștepți cu nerăbdare nunta, unul dintre cele mai importante 
evenimente din viață, nu există un dar mai prețios decât un prieten înțelept 
care să te ajute și să te călăuzească de-a lungul pregătirilor pentru căsătorie 
și a deciziilor ce trebuie luate. Rob Green este prietenul tău în această 
călătorie, ajutându-te să zidești o temelie solidă pentru o căsnicie puternică 
și de durată. Pe lângă această învățătură utilă, exercițiile practice din fiecare 
capitol și apendicele mentorului se dovedesc a fi de neprețuit.“

—Kevin Carson, pastor, Biserica Baptistă Sonrise,
Ozark, MO, profesor, Colegiul Biblic Baptist și Seminarul 

Teologic, Springfield, MO.

„În curând, căsătoriți oferă o perspectivă convingătoare a modului în care Isus 
trebuie să fie în centrul vieții și al căsniciei tale. O asemenea perspectivă îți 
dă speranță, aduce mângâiere și, cel mai important, îți reaprinde pasiunea 
pentru Cristos. Rob Green, soț și pastor experimentat, aplică adevărurile 
eterne ale Evangheliei în problemele sentimentale, în timp ce oferă o 



călăuzire biblică practică celor care se apropie de ziua nunții lor și celor care 
sunt căsătoriți de ani de zile. Recomand din toată inima această carte.“

—Robert K. Cheong, pastor la Sojourn Community Church, 
Louisville, KY

„Rob a împletit cu măiestrie trei elemente cruciale pentru căsătorie și 
pregătirea pentru căsătorie. În curând, căsătoriți este o lucrare profund 
biblică, extrem de practică și centrată pe Cristos, fără să se scuze pentru 
asta. Cuplurile creștine, pastorii și liderii laici vor avea multe de câștigat din 
faptul că pun această carte pe primul loc în cadrul resurselor pentru pregătire 
în vederea căsătoriei, iar biserica va beneficia și ea foarte mult de pe urma 
acestei cărți timp de multe generații de acum încolo.“

—Jack Delt, pastor consilier- North Campus, Biserica Baptistă 
Betleem, Minneapolis, MN

„Nimeni nu știe cu ce te vei confrunta în viața de căsnicie – cel puțin nu 
în ceea ce privește detaliile. Există nenumărate bucurii și dureri, încercări și 
circumstanțe dificile, păcate și haruri, răsturnări de situații și surprize, oameni 
care vin și pleacă din viețile noastre. Totul se va schimba. Pregătirea pentru 
căsătorie este o treabă serioasă. Rob Green oferă un gen de pregătire pentru 
căsătorie care nu se bazează pe împrejurările mereu schimbătoare ale vieții, ci 
pe Domnul Isus Cristos și pe Cuvântul Său veșnic. În curând, căsătoriți caută 
să-ți îndrepte privirile spre Persoana care va fi alături de tine, care știe ce se va 
întâmpla în viitor, care este credincios și măreț, și care îți va da înțelepciune din 
belșug pentru nenumăratele împrejurări în cadrul vieții de căsnicie.“

—John Henderson, pastor asociat, 
Del Ray Baptist, Alexandria, VA

„Una dintre cele mai neglijate arii de consiliere din viața Bisericii este adeseori 
consilierea premaritală. Privită uneori ca un obstacol inutil peste care trebuie 
să treci cât mai repede, consilierea premaritală poate deveni repede perimată 
și mecanică. Rob Green a oferit Bisericii o nouă resursă excelentă pentru 
consiliere premaritală care este profund ancorată în Scriptură, centrată pe 
Cristos și scrisă într-un mod clar. Începând de la întrebările pentru discuții de 
la sfârșitul fiecărui capitol și până la ghidul pentru mentori de la sfârșitul cărții, 
această carte reprezintă o îmbinare perfectă între teologie și viața de zi cu zi.“

—Jonathan Holmes, pastor consilier, Parkside Church,  
autor al The company We Keep [Anturajul nostru]



„Mi-ar fi plăcut să fi citit cartea aceasta împreună cu soția mea când eram 
logodiți. Atât de practică, de plină de înțelepciune. Voi cei care sunteți 
logodiți, ascultați-l cu atenție pe Rob Green.“
—Andy Naselli, profesor asistent de Noul Testament și Teologie 

Biblică, Bethlehem College & Seminary, Minneapolis, MN

„Rob Green ne-a oferit o minunată resursă centrată pe Evanghelie pentru 
a ajuta cuplurile logodite să se pregătească de căsătorie. Această carte pune 
mereu accent pe faptul că viața de căsnicie este fundamentată pe dragostea lui 
Dumnezeu față de noi în Cristos și este plină de exemple personale și ilustrații 
practice care sunt rezultatul anilor de consiliere biblică plină de credincioșie. 
Una dintre cele mai bune calități ale cărții este faptul că este scurtă și la obiect. 
Green acoperă cele mai importante probleme în mod succinct, astfel încât un 
cuplu logodit ocupat să aibă suficient timp să termine acest studiu și temele 
pentru acasă în lunile premergătoare căsătoriei. O altă trăsătură unică este 
aceea că Rob a mers într-atât de departe (a inclus un apendice) ca să ușureze 
munca unui mentor de a parcurge acest material cu un cuplu logodit. Sunt 
convins că Domnul va folosi această carte pentru a binecuvânta mulți oameni 
și abia aștept să o folosesc cu multe cupluri în viitor.“

—Jim Newheiser, director executiv, The Institute for 
Biblical Counseling and Discipleship (ICBD)

„E nevoie de consiliere premaritală acum mai mult ca oricând în cultura 
noastră. Flagelul căsniciilor nefericite și divorțul facil i-au făcut pe mulți 
să creadă că mariajul reprezintă o instituție care nu mai funcționează. În 
curând, căsătoriți reprezintă un manual plin de speranță, sănătos din punct 
de vedere biblic, care îți arată cum să navighezi în viața de căsnicie așa cum 
dorește Dumnezeu. Această carte este o resursă valoroasă datorită modului 
meticulos al lui Green de a explica versete-cheie din Scriptură, împreună cu 
aplicații practice. Este un material menit să fie un manual pentru consilierea 
premaritală, dar ar putea fi de ajutor și pentru un grup mic de studiu sau un 
inițiator al unei serii de predici. Cumpără-l și folosește-l!“

—Randy Patten, fondator TEAM Focus Ministries, 
fost director al Training and Advancement, 

The Association of Certified Biblical Counselors

„Era nevoie de mult timp de un material de consiliere premaritală 
care fundamentează totul pe Scriptură, redă în mod realist bucuriile și 
provocările căsniciei și, cel mai important, Îl pune pe Cristos în centrul 



tuturor lucrurilor. Cartea lui Rob Green realizează toate aceste lucruri și 
chiar și mai mult.“

—Deepak Reju, pastor al Consilierii Biblice și Lucrării cu 
Familia, Capitol Hill Baptist Church, Washington, DC, 

autor al The pasTor and counselinG [Pastorul și consilierea] 
și on Guard [Precaut], președinte al 

Biblical Counseling Coalition

„Companiile au manuale pentru începători pe care trebuie să le citești și să le 
urmezi atunci când începi o slujbă nouă. Și totuși, atunci când vine vorba de 
a iniția una dintre cele mai importante relații omenești – căsnicia – mulți nu 
caută și nici măcar nu știu cum să caute călăuzire de la Dumnezeu pentru ceea 
ce le stă în față. Rob a adus o resursă extrem de importantă pentru îngrijirea 
sufletelor din biserică în ceea ce privește noile legăminte de căsătorie. În 
curând, căsătoriți este o carte centrată pe Cristos, bazată pe Scriptură și 
ușor de înțeles. Sunt abordate aici în mod cuprinzător problemele cheie în 
ce privește debutul și dezvoltarea relației de căsătorie și este de neprețuit 
pentru oricine se angajează în aventura căsniciei. Recomand cu căldură 
acest material pastorilor, consilierilor, cuplurilor tinere și chiar cuplurilor 
căsătorite de mai mulți ani, drept un curs de perfecționare.“

—Stuart W. Scott, profesor al consilierii biblice,  
The Master’s College

„Resursa succintă și binevenită a dr. Rob Green, În curând, căsătoriți, 
ajută cuplurile să-și consolideze relația unul cu celălalt și cu Cristos pe 
parcursul consilierii premaritale pentru a-și alinia scopurile pentru viitor cu 
înțelepciunea biblică care se găsește în Cuvântul lui Dumnezeu. Întrebările 
pentru discuții bine alcătuite din fiecare capitol, ideea generală a cărții și 
secțiunea foarte utilă, intitulată „Doar pentru mentori“, sunt doar câteva 
dintre aspectele minunate ale acestei cărți care vor fi foarte apreciate de către 
pastori și de către cei care conduc consilierea premaritală.“

—Mark E. Shaw, pastor și director executiv, Vision of Hope, 
autor al cărților The hearT of addicTion 

[Ce stă la baza dependenței] și addicTion-proof parenTinG 
[Cum să fii părinte fără să cazi în capcana dependenței]

„În miezul tuturor presiunilor și al așteptărilor pregătirii pentru căsătorie, 
este ușor ca un cuplu creștin să piardă din vedere ce este mai important și să 
se concentreze pe cerințele imediate. Rob Green a făurit o unealtă minunată 



care îi va însoți pe cei doi prin elementele de bază ale construirii unei relații 
centrate pe Cristos. Ceea ce el descrie în această carte este de neprețuit 
pentru căsniciile care doresc nu numai să supraviețuiască, ci să și prospere, 
concentrându-se pe Cristos.“

—John D. Street, președinte, absolvent al Programului MABC, 
The Master’s College & Seminary, 

președinte, Association of Certified Biblical Counselors

„Cum administrează Dumnezeu harul prin tine către un altul dintre copiii 
Săi în căsnicie? Într-o cultură a sinelui, unde poți găsi călăuzire pentru o 
căsnicie centrată pe Mântuitor? În cartea În curând, căsătoriți, Rob Green 
oferă o unealtă biblică, centrată pe Cristos, practică, plină de speranță pentru 
a ajuta oamenii să lucreze împreună cu Cristos pentru a deveni instrumentele 
harului Său pentru soții lor.“

—A. Charles Ware, președintele Crossroads Bible College, 
coautor al cărților JusT don’T marry one [Pur și simplu nu 

te căsători cu unul dintre aceia] și chrisT-cenTered BiBlical 
counselinG [Consiliere biblică centrată pe Cristos]

„Iubirea în căsnicie, rezolvarea problemelor, rolurile și așteptările, 
comunicarea, finanțele, comunitatea, intimitatea – toate problemele de care 
se izbește fiecare căsnicie – pot fi abordate din perspectiva sinelui în centru 
sau din perspectiva lui Isus în centru. Fie că ești pastor, consilier, mentor în 
căsnicie, cuplu premarital sau un cuplu căsătorit, folosește cartea pentru a 
aduce căsniciile la cruce. De acum înainte, aceasta este cartea pe care o voi 
recomanda pentru consilierea premaritală și maritală.“

—Bob Kellemen, autorul cărților Gospel-cenTered counselinG 
[Consilierea centrată pe Cristos] și Gospel conversaTions 

[Conversații legate de Evanghelie]

„În curând, căsătoriți este o carte foarte bună pentru cei care se gândesc să se 
căsătorească. Subiectele de discuție sunt foarte relevante și temele vor ajuta 
pe orice consilier sau cuplu să pună aceste lecții extrem de importante în 
practică. Recomand cu bucurie această carte oricui este implicat în lucrarea 
de consiliere premaritală.“

—Garrett Higbee, director executiv al Biblical Soul Care, 
Harvest Bible Chapel și al Biblical Counseling Coalition



„În curând, căsătoriți arată legătura dintre a avea un Mântuitor minunat și 
lucruri precum comunicarea sau bugetele. Acolo unde se poate cădea ușor 

în capcana unor învățături mecanice, Rob Green trage linie de la ascultarea 
lui Cristos la purtarea de grijă în viețile noastre. Mi-a plăcut modul cum a 

pus accentul pe comunitatea creștină și rolul acesteia în căsnicie. Recomand 
această carte oricui urmează consilierea premaritală.“

—Elyse Fitzpatrick, autoarea counsel from The cross 
[Sfat de pe Cruce]

„Dr. Green a oferit o resursă despre care nu știam că aveam atât de multă 
nevoie. Green înțelege foarte bine în special două lucruri: dinamica modului 
în care oamenii se raportează unul la altul și felul în care această dinamică 
descoperă nevoia lor constantă de Isus Cristos. Exercițiile practice care 
izvorăsc din aceste idei vor ușura sarcina consilierilor de a ajuta cuplurile să 
se pregătească pentru căsnicie.“

—Jeremy Pierre, profesor asociat al consilierii biblice și decan 
al studenților, The Southern Baptist Theological Seminary
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Soției mele dragi, Stephanie,

Suntem împreună de douăzeci și șase de ani. Îți mulțumesc 
că ai intrat în aventura căsniciei alături de mine. Domnul 
Isus explică, în Marcu 12, că mariajul nu este pentru cer, este 
pentru timpul prezent. Cu alte cuvinte, bucuriile plănuite 
de Dumnezeu în căsnicie ne ajută să trăim pentru Isus atât 
în binecuvântările vieții, asemenea atracțiilor naturale 
Yosemite, cât și în provocările vieții, precum pierderea 
copilului nenăscut, într-o lume frumoasă, dar căzută și 
denaturată. Mulțumesc pentru aventurile pline de bucurie 
de până acum. Le aștept cu nerăbdare pe cele care vor urma.
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Doresc să îmi exprim mulțumirea față de Biserica Faith din 
Lafayette, Indiana, a cărei formare în consiliere a modelat 
remarcabil modul în care-mi percep viața și pe a celor din 

jur. Slujba mea la Biserica Faith îmi oferă multe oportunități de a 
consilia familiile și tinerii care plănuiesc să se căsătorească în viitorul 
apropiat. Această pregătire formativă și experiență a influențat în 
mare parte ceea ce este consemnat în această carte.

Mulțumiri
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Felicitări pentru viitoarea ta căsătorie! Ca unul care am 
consiliat multe cupluri logodite – și ca bărbat căsătorit – sunt 
foarte bucuros că ai ales această carte care să te pregătească 

pentru experiența minunată a căsniciei. Perioada de logodnă este un 
timp palpitant, dar aglomerat; există mereu ceva nou despre care să 
vorbiți și ceva nou să plănuiți. De aceea sunt încurajat că ai ales să 
investești timp și energie într-un material care te poate ajuta să ai o 
căsnicie centrată pe Cristos. În timp ce studiezi această carte – și mai 
important, Biblia – te vei pregăti să ai o căsnicie puternică și trainică. 

Această carte este pentru cupluri care doresc o consiliere 
premaritală centrată pe Cristos. De ce este important acest aspect? 
În primul rând, pentru că Dumnezeu a plănuit căsătoria. Căsnicia a 
fost ideea Lui. El a stabilit căsătoria să fie între un bărbat și o femeie 
care se desprind de părinți și încep o viață nouă. De aceea, toate 
binecuvântările asociate cu întemeierea unei noi familii se bazează pe 
învățăturile Lui. În al doilea rând, deoarece, în Efeseni 5:31-32, Pavel 
a descris căsătoria ca o reflectare a relației dintre Cristos și Biserica 
Sa. Acest fapt are implicații foarte mari legate de modul în care ar 
trebui să abordăm căsătoria. N-aș putea fi mai încurajat decât să știu 

Introducere
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În curând, căsătoriți

hh

că prin căsnicia ta se reflectă dragostea pe care Domnul Isus o are 
pentru Biserica Sa. Rugăciunea mea este ca această carte să te ajute 
să te îndrepți spre asemănarea cu Isus Cristos și să afli unitate în viața 
de cuplu.

Sunt conștient că cititorii acestei cărți provin din diverse contexte 
de viață. Poate încep acest studiu în stadii diferite din punct de 
vedere spiritual. Ce se poate spune despre tine? Probabil că ai fost 
adus în biserică de când te-ai născut și ai fost destul de statornic 
în calitate de creștin toată viața ta. Sau ai crescut în biserică, dar ai 
avut luptele și frământările tale în relația personală cu Dumnezeu. 
Poate te-ai întors la Cristos după mulți ani trăiți departe de El, 
fapt pe care îl regreți profund. Sau creștinismul e foarte nou pentru 
tine și în mare măsură îl ai pe logodnicul tău (logodnica ta) pentru 
care să-i mulțumești. Când iei în considerare căsătoria, Dumnezeu 
te poate întâlni acolo unde ești, indiferent de locul în care te afli, 
dacă ești dispus/ă să asculți. Dacă inima ta este deschisă înaintea 
Lui și a Cuvântului Său, El te poate lua de unde te afli și să te ducă 
acolo unde ai nevoie să fii, alături de El și viitorul tău soț/viitoarea 
ta soție. Pentru a se întâmpla acest lucru, poate e nevoie să renunți 
la anumite presupuneri pe care le-ai avut mereu despre căsătorie. 
Permite-mi să încep prin a te încuraja să eviți două extreme atunci 
când te gândești la viața de familie.

Două extreme

Prima extremă este credința că, de fapt, căsătoria trebuie să fie 
grea și dificilă, cu o perioadă groaznică de tranziție care apare în mod 
inevitabil. Cred cu fermitate că Dumnezeu ne-a oferit darul căsătoriei 
ca una dintre bucuriile vieții pe pământ. Nu trebuie să intrăm în 
căsnicie decât gândindu-ne că nu va fi altfel decât minunată. De aceea, 
te rog să nu-i iei în seamă pe cei care acționează ca și cum căsnicia 
este o povară uriașă, care duce la luptă după luptă. Da, unele căsnicii 
au parte de lupte, dar Dumnezeu intenționează ca, prin intermediul 
lor, să-ți arate locul unde ai nevoie de lucrarea Domnului Isus în 
inima ta. El îți va arăta cum să depinzi de El în privința iubirii, puterii 
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și înțelepciunii de care ai nevoie ca să-ți iubești bine partenerul de 
viață. Dumnezeu a plănuit căsnicia ca o binecuvântare și, cu toate că 
încă ne luptăm ca păcătoși, avem acces la harul lui Dumnezeu în Isus 
Cristos. Aceasta face toată diferența în timp ce învățăm să trăim în 
relația intimă a căsniciei.

Cea de-a doua extremă de evitat este credința că, de fapt, căsnicia 
va fi minunată fără niciun efort. Așa cum mi-a spus odată unul dintre 
prietenii mei, care credea că formula pentru o căsnicie grozavă era 
realmente simplă: doar „să nu ai relații sexuale înainte de căsătorie, să 
te căsătorești cu un creștin și totul va fi nemaipomenit“. Cu siguranță, 
Biblia încurajează credincioșii să se căsătorească doar cu persoane de 
aceeași credință și să se abțină de la relații sexuale înainte de căsătorie, 
dar acele lucruri în sine nu garantează o căsnicie minunată! Ele nu 
reprezintă suma totală a vieții creștine. Avem nevoie să ne amintim 
că Isus ne-a învățat să fim dependenți de El, deoarece, fiind păcătoși, 
nu putem birui singuri. El a spus: „Despărțiți de mine, nu puteți face 
nimic“ (Ioan 15:5). Asumarea nechibzuită, la fel ca prima extremă, dă 
naștere la multe dezamăgiri și frustrări dacă o alegem.

O abordare biblică este să recunoaștem că Dumnezeu ne-a dăruit 
căsătoria să ne bucurăm. El a creat-o pentru plăcerea noastră și a 
instituit-o să ne ofere o licărire a dragostei Sale pentru noi. Căsătoria 
necesită, de asemenea, un angajament – de a te sacrifica în beneficiul 
altcuiva pentru gloria lui Dumnezeu. Înseamnă a trăi toate cele 
zece mii de momente neînsemnate ale vieții tale ca și cum gloria lui 
Dumnezeu și preeminența lui Isus Cristos ar fi în joc. Dacă acest 
lucru sună intimidant, ar trebui să fie așa! Este menit să ne ducă acolo 
unde Dumnezeu dorește să ne îndreptăm – la Cristos, în dependență 
umilă de puterea și promisiunile Lui, ca să ne transforme în oamenii 
pe care El ne-a răscumpărat să fim.

Scopuri pentru aceSt StuDiu

În primul rând, doresc să te ajut să-ți întemeiezi o căsnicie care-I 
aduce plăcere lui Cristos și ție. De aceea, resursa aceasta vorbește foarte 
puțin despre ceremonia căsătoriei. Ceremonia este importantă, dar 
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sunt cu mult mai interesat de durata căsniciei care urmează. Deseori 
amintesc cuplurilor că nu consider că este extrem de valoroasă ziua 
nunții lor, dar găsesc a fi de mare preț cei cincizeci de ani (sau mai 
mulți) care urmează. Așadar, accentul principal al acestei cărți va fi 
pus pe felul în care să zidești o viață de cuplu centrată pe Isus.

În al doilea rând, cred că cel mai bun mod de a parcurge acest 
material este cu un pastor sau un prieten matur spiritual – un mentor. 
Există o mulțime de lucruri pe care le poți învăța de unul singur, dar 
mulți dintre noi (inclusiv eu) nu identificăm rapid domeniile vieții 
în care avem probleme. Suntem chiar mai reticenți când vine vorba 
să facem ceva în legătură cu ele fără o anumită formă de încurajare 
și îndemn personal. Este mult mai ușor să pretindem că acele lupte 
nu există – sau cel puțin nu sunt importante. Dar dacă ești dispus 
să lucrezi cu un mentor, este foarte probabil că el te va ajuta să 
observi domeniile tale de orbire. Asemenea conștientizări pot fi ușor 
dureroase sau stânjenitoare la început, dar ele sunt pentru binele tău 
pe termen lung. De aceea, sper că vei permite acestui material să fie 
mai mult decât încă un lucru de pus în lista ta pentru a fi realizat. Fă 
din acesta un prim pas într-o călătorie de schimbare care-L onorează 
pe Dumnezeu.

În al treilea rând, acest material este relevant dacă ai douăzeci și 
unu de ani și te afli pe punctul de a te căsători pentru prima dată, sau 
dacă ai rămas singur la cincizeci de ani, cu trei copii și plănuiești să-ți 
refaci viața de familie. Are ceva de oferit și pentru cei care au avut o 
căsătorie fericită încheiată la moartea partenerului/partenerei sau au 
divorțat după o trădare tragică. Oferă speranță unui credincios novice 
care are puține exemple de roluri bune, dar și cuiva care provine 
dintr-o familie creștină stabilă. Așadar, permite-mi să te încurajez să 
fii deschis pentru a învăța de-a lungul acestui proces. În fiecare caz 
există lecții de învățat pentru ca o relație nouă să meargă bine. Doresc 
să te ajut să înveți tot ce ai nevoie pentru o căsnicie pe toată durata 
vieții.

Ești pregătit să începi? Cele opt capitole din această carte descriu 
opt domenii care sunt decisive pentru întemeierea unei căsnicii care-L 
onorează pe Cristos și pot fi o resursă de mare bucurie pentru voi ca 
familie. Fiecare capitol se încheie cu întrebări la care vei răspunde mai 




